



Fondat 1938

C.N. ROMARM S.A.
Filiala "Societatea Uzina Mecanică MIJA S.A."



DECLARAȚIA DE POLITICĂ ÎN DOMENIUL CALITĂȚII, MEDIULUI, SĂNĂTĂȚII - SECURITĂȚII OCUPAȚIONALE ȘI CONTROLULUI INTERN MANAGERIAL

Filiala " Societatea Uzina Mecanica MIJA S.A a stabilit, documentat și implementat un sistem de management în conformitate cu standardele :

SREN ISO 9001:2015, SREN ISO 14001:2015, SR EN ISO 45001:2018 ,AQAP 2110:2016
și **Ordonanței Guvernului nr. 1199 /1999 – privind controlul intern managerial și controlul financiar preventiv.**

În desfășurarea activităților sale Filiala " Societatea Uzina Mecanica MIJA S.A are ca obiectiv esențial realizarea unor produse și servicii de calitate care să răspundă așteptărilor tuturor părților interesate: acționari, clienți, parteneri/colaboratori, autorități de reglementare, societate civilă.

Deasemenea suntem concentrați pe dezvoltarea unei culturi în domeniul protecției mediului , sănătății și securității ocupaționale prin instruirea, conștientizarea și implicarea activă în acest proces a tuturor lucrătorilor societății.

Pentru a pune în practică politica declarată am stabilit următoarele direcții de acțiune:

- Satisfacerea cerințelor clientului în condițiile respectării prevederilor contractuale și a reglementărilor în domeniu, urmărind optimizarea costurilor și realizarea performanțelor cerute.
- Îmbunătățirea permanentă a calității produselor livrate și a eficacității sistemului de management al calității prin implicarea tuturor membrilor societății în realizarea unor produse de calitate ,supravegherea continuă a proceselor sistemului și analizarea periodică a activităților și rezultatelor obținute .
- Creșterea performanței de mediu prin prevenirea și combaterea poluării ,gestionarea performantă a tuturor tipurilor de deșeuri și reducerea consumului de resurse asociate activităților desfășurate .
- Atragerea personalului în procesul neîntrerupt de instruire și perfecționare profesională, fiecare angajat fiind responsabil pentru îmbunătățirea calității lucrărilor executate.
- Asigurarea resurselor necesare pentru îndeplinirea obiectivelor generale și specifice stabilite, astfel încât salariații să își îndeplinească atribuțiile în conformitate cu cerințele acestei politici în zona lor de responsabilitate.
- Implementarea în activitățile desfășurate a cerințelor standardelor de control intern managerial în conformitate cu ordinul" OSSG 600/2018- privind Codul de control intern managerial al entităților publice" .

Conducerea societății UZINA MECANICĂ MIJA SA. întreține o cultură organizațională orientată spre îmbunătățirea continuă a performanțelor Sistemului de management și furnizarea de produse care să satisfacă cerințele clientului și cerințele legale aplicabile .

S.U.M. MIJA S.A.		
INTRARE	Nr.	C1014
IEȘIRE		
Ziua 14	Luna 02	Anul 2021

DIRECTOR GENERAL
Dr. Ing. Sorin Serioja CHIVU

